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видів бензинів моторних, важких дистилятів та скрапленого газу, а також нафти або 

нафтопродуктів сирих, одержаних з бітумінозних порід (мінералів), оподатковуються ПДВ за 

ставкою у розмірі 7%. 

Отже, у складний воєнний час податкові пільги в Україні залишаються одним із 

каталізаторів підтримки та розвитку інвестиційних процесів. Проте, враховуючи недоліки 

пільгового оподаткування, контролюючим органам необхідно проводити постійний 

моніторинг ефективності використання податкових пільг платниками. 
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ІНФОРМАЦІЯ, ЯК ВАЖЛИВИЙ ІНСТРУМЕНТ ПІЗНАННЯ СОЦІАЛЬНО-

ЕКОНОМІЧНИХ ЯВИЩ І ПРОЦЕСІВ 

В наш час інформації є важливим інструментом пізнання соціально-економічних явищ і 

процесів,  вона посідає важливе місце в житті людини. В Україні процеси «створення, 

збирання, одержання, зберігання, використання, поширення, охорони, захисту інформації» 

регламентує Закон України «Про інформацію» [1] 

Є багато джерел де ми можемо отримати інформацію – газети, журнали, інтернет, 

електронні ресурси, сайти, новини, соцмережі тощо. Інформація має вплив на зміни, що 

відбуваються в нашому суспільстві. Актуалізується проблематика взаємодії з сучасними 
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інформаційними технологіями. Стимулом розвитку інформаційного соціуму є державна 

політика, яка окреслює роль та функції держави в цьому процесі. У спектрі уваги 

інформаційного суспільства постійно з'являється тема про розвиток світового ринку 

телекомунікацій. Інформація впливає на культуру бізнесу, соціуму ,відпочинку. З’являється 

як фейкова інформація, так і та правдива, тому перед тим, як сприймати і поширювати якусь 

інформацію, її потрібно обов'язково перевірити. 

Обмін інформацією може відбуватися в усній, письмовій або у віртуальній формі. У наш 

час віртуальна форма обміну інформацією стала найбільш популярною. Це зумовлено 

насамперед тим, що це найпростіший та найшвидший спосіб. До того ж, в такому випадку, 

нам не потрібно витрачати час на пошук людей, котрі володіють потрібною нам інформацією, 

влаштовувати зустрічі або співбесіди. Достатньо просто набрати запит в нашому гаджеті і 

відправити його. Сучасні пошукові системи, соцмережі, електронні бібліотеки , месенджери 

та інші цифрові джерела допомагають нам обмінюватися інформацією онлайн. Наш давній, 

але не менш популярний спосіб обміну інформацією це розмова . Кожного дня ми спілкуємося, 

ділимося новинами, виражаємо почуття – це також обмін інформацією. Кожен наш день – це 

новий відрізок часу в якому ми ділимося інформацією з іншими. Кожне сказане нами слово – 

це обмін інформацією. Навіть коли ми не говоримо а лише жестикулюємо це також 

невербальний обмін інформацією. Невербальний спосіб передачі інформації це не лише жести 

рук, а й вираз обличчя, позиція тіла та ніг. 

Також багато інформації ми можемо дізнатися спостерігаючи за поведінкою та емоціями 

людини. У 90-х роках виникла наступна теза: «Розум всесвіту – первинний, інформація – 

вторинна, енергія – третинна, а матерія і свідомість – похідні від перших трьох». Цю тезу 

запропонував російський вчений та доктор технічних наук В. Пликін. Тому що, інформація з 

минулих літ посідала важливе місце в суспільстві, вона виконувала акумулюючу функцію, 

розвивала мовний апарат, так виникла писемність, яка згодом прискорила обмін інформацією 

і забезпечила передачу інформації між цивілізаціями. Розвиток писемності спричинив 

виникнення друкарства. Перші друкарні опирались на ресурси ручної праці, згодом 

індустріалізація дозволила суттєво скоротити строки обробки інформації, бо з'явилась 

машинна праця. Ще пізніше відбувся революційний перехід від індустріального суспільства 

до інформаційного, виникли комп'ютери [2].  

У 2004-2005 році компанія Microsoft провела дослідження, яке базувалося на вивченні 

світового ринку і воно показало, що інформаційні технології зросли на 10% і перевищили 

темпи зростання економіки. Так у 2020 році в Україні виникла така брендова прикладна 

програма (додаток) як «Дія», яку створило Міністерство цифрової трансформації України. 

Додаток «Дія» було запущено в 2020 році. Ця програма дає змогу мати в смартфоні водійське 
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посвідчення, закордонний паспорт, інші документи. На даний момент через Дію можна 

сплачувати банківські чи поштові послуги, здійснювати комунальні платежі. Також в цьому 

додатку запущені два види сертифікатів COVID-19 ,один з яких, дійсний лише в середині 

країни, а інший можна використовувати за кордоном. У Європейському союзі ці сертифікати 

почали визнавати. У Дії запущено понад п'ятдесят державних послуг. Ця програма є дуже 

зручною, тому що можна оплатити, зареєструвати, надіслати запит ,замовити послугу маючи 

в руках лише смартфон. 

Враховуючи темп та динамічність сучасного життя, неабиякого значення набуває не 

тільки отримання інформації, але і можливість зекономити час. Оскільки час -найцінніший 

наш ресурс який ми, нажаль, не можемо відновити. Наприклад, при походженні співбесіди на 

роботу, кандидату надають 5-10 хвилин часу представити себе, і вже після цього роботодавцем 

приймається рішення про подальші дії, бо ніхто не бажає витрачати час на пусті балачки. Є 

певний відлік та норми часу, які потрібно дотримуватися, щоб робити все вчасно.  

Таким чином, для всебічного дослідження соціально-економічних явищ і процесів, 

важливим є своєчасне забезпечення достовірною інформацією та спрощений доступ до неї [3]. 
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ІНВЕСТИЦІЙНА ПРИВАБЛИВІСТЬ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ 

На сьогоднішній час багато країн характеризуються значним досвідом в залученні 

інвестицій. Для України цей досвід є потенційним прикладом, який зменшує перешкоди які 

виникають в напрямку залученні інвестицій. До цих перешкод можна віднести відсутність 

інвестиційного клімату в державі, нестабільність політичної ситуації в країні, низький ступінь 
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